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Ejercicio 1 (2 puntos)

Halla los puntos de la recta r: 
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 cuya distancia al plano 
(: 2x – y + 2z + 1 = 0 es igual a 1

Solución:
Un punto genérico de la recta es: P(t) = (3 + t, 5 + t, –1 – t)

d(P, () = 1 ( 
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( t = 3, t = – 3

Se obtienen dos punto: P(6, 8, –4), Q(0, 2, 2)

Ejercicio 2 (2 puntos)

Se consideran las rectas: 

r: 
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s: 
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Hallar la ecuación continua de la recta que contiene al punto P(2, –1, 2) y cuyo vector director es perpendicular a los vectores directores de las dos rectas anteriores.

Solución:
Vector director de la recta r: 
[image: image5.wmf])
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Vector director de la recta s: 
[image: image6.wmf])
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Vector perpendicular a las dos rectas r y s: 
[image: image7.wmf])
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Ecuación continua de la nueva recta t: 
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Ejercicio 3 (3 puntos)

Dado el sistema de ecuaciones lineales: 
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se pide:

a) (2 puntos) Discutirlo según los distintos valores del parámetro k
b) (1 punto) Resolverlo cuando tenga infinitas soluciones.
Solución:
a) Sean las matrices de los coeficientes y la ampliada:

C = 
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|C| = 2k2 – 5k + 2 ( 2k2 – 5k + 2 = 0 ( k = 2, k = 1/2

Para todo valor k ( 2, k ( 1/2 ( R(C) = R(A) = 3 = número de incógnitas ( Sistema compatible determinado.
Para k = 2 ( R
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R(C) = R(A) = 2 ( Sistema compatible indeterminado.

Para k = 1/2

R
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R(C) = 2 ( R(A) = 3 ( Sistema incompatible.

b) Es el caso en que k = 2, pasando de la última matriz al sistema se obtiene:
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En paramétricas: x = 
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Ejercicio 4 (3 puntos)

Resuelve los siguientes apartados:

a) (1,5 puntos). Halla los máximos y mínimos relativos y los puntos de inflexión de la función:
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b) (1, 5 puntos). Determina una función F(x) tal que su derivada sea f(x) y además F(0) = 4

Solución:
a) Máximos y mínimos relativos y puntos de inflexión:

Máximos y mínimos relativos:
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 ( f’(x) = 0 ( x = –1, x = 1

x = – 1 ( y = 5/2 ( A(–1, 5/2) 
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 ( f”(–1) = 1/2 > 0 (+) ( A(–1, 5/2) mínimo relativo.

x = 1 ( y = – 7/2 ( B(1, 7/2); f”(1) = –1/2 < 0 (–) ( B(1, 7/2) Maximo relativo.

Puntos de inflexión:
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 ( f”(x) = 0 ( x = 0, x = –
[image: image27.wmf]3

, x = 
[image: image28.wmf]3


x = 0 ( y = 3 ( C(0, 3)
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 ( f’”(0) = – 6 ( 0 ( C(0, 3) punto de inflexión.

x = –
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f’”( –
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f’”( 
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b) Hallamos la primitiva:
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F(x) =
[image: image42.wmf]ò

ò

+

+

+

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

+

=

+

+

+

k

x

L

x

dx

x

x

dx

x

x

x

1

2

1

3

1

3

1

3

3

2

2

2

2


Para hallar el valor de k, le ponemos la condición de que F(0) = 4

F(0) = 3 · 0 + 
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F(x) = 3x + 
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